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CONVOCATORIA
Convóquese a los profesionales en ciencias económicas considerados de acuerdo a lo previsto en el Art. 14 del Reglamento Electoral de la Caja Previsional y de Seguridad Social para Profesionales en Ciencia Económicas de la Provincia de Río Negro, a la elección de integrantes del Consejo de Administración (Art. 15º del Estatuto) y de la Comisión Fiscalizadora  (Art. 20º del Estatuto) a realizarse el día 12 de diciembre de 2017, desde las 08,00 a las 13:45 horas en la sede y delegaciones del Consejo Profesional de Ciencias Económicas de la Provincia de Río Negro, Italia 235, Cipolletti.

Cipolletti, 11 de octubre de 2017
Cr. Silvio M. Rizza 
Presidente
Representante Legal

El acto eleccionario se regirá por las disposiciones establecidas en el Reglamento Electoral.

Los padrones provisorios se encontrarán a disposición de los señores profesionales en la sede del Consejo Italia 235 Cipolletti, en las delegaciones de San Carlos de Bariloche, Viedma, General Roca y Villa Regina.
Art. 6 y 7 de Reglamento Electoral. Los Afiliados podrán observar el padrón provisional dentro de los veinte días corridos posteriores a la publicación de la convocatoria (hasta el 2 de noviembre de 2017). Estas observaciones deberán presentarse por escrito, ante el Consejo Directivo de la Caja, quien decidirá al respecto siendo su decisión fundada inapelable. Vencido el plazo para las observaciones, el Consejo Directivo de la Caja, emitirá el padrón definitivo con por lo menos 30 días corridos de anticipación a la fecha de la elección (12 de noviembre de 2017) en las delegaciones del Consejo Profesional de Ciencias Económica de la Provincia de Río Negro.
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